ВСТУП 2012
1. Розв’яжіть рівняння: а) [image: image3.png]




;  б) |x–1| = |2x+3|.
2. Обчисліть: а) [image: image8.png]29" 1 7,262,74
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; б) .

3. Розділіть число 80 на два доданки так, щоб один з них складав 60% від іншого.

4. У трикутнику АВС АВ = ВС, кут при вершині на 300 менший за кут при основі, АР – бісектриса,РК || АВ, РК перетинає сторону АС в точці К. Знайдіть (КРА.
5. У трикутнику АВС АВ = ВС, АС = 8 см, точка Е лежить на стороні ВС, причому ВЕ = ЕС. Відрізок АЕ ділить трикутник на дві частини, різниця периметрів яких дорівнює 2 см. Знайдіть АВ
6. У Володі і Павла були риболовні гачки. Якщо б Володя віддав Павлові стільки гачків, скільки було у Павла, то в хлопців гачків стало б порівну. Замість того Володя дав Павлові кілька гачків (не більше п’яти), а решту порівну розклав у три сірникові коробки. Скільки гачків Володя дав Павлові?
7. На дошці записано число 23. Кожної хвилини число стирають з дошки і замість нього записують добуток його цифр, збільшений на 12. Яке число буде записано на дошці через годину?
